A5

公司为留沪员工腌的腊肉不翼而飞

辖区派出所迅速破案揪出2条"馋虫"

□见习记者 陈友敏

本报讯 临近春节,随着越来越多的市民响应留沪就地过年的倡议,不少企业为留沪员工准备了丰盛的年夜大餐。其中,腌制些家乡风味的腊肉、咸鱼等菜肴也必不可少,但这也引来一些"馋虫"的觊觎。近日,上海市公安局宝山分局高境派出所就抓获了两名涉嫌盗窃腊肉的嫌疑人,目前,二人已被宝山警方依法行政拘留。

2月6日,某企业后勤人员来到上海市公安局宝山分局高境派出所报案称,公司为留沪员工腌制的几十斤腊味年货被人偷走了小半,损失虽然不大,但重新腌制恐怕就赶不上年夜饭了。经了解,这些腊味都是为除夕夜准备的风味菜肴,可当天一早,后勤人员起床后却发现不少悬挂腊肉的绳子被人用火烧断了,上面挂着的腊肉不翼而飞,一清点还发现少了2条咸鱼。于是,该后勤人员

立即赶往派出所报案。

接到报案后,高境派出所高度重视,立即组织警力展开侦查。民警通过外围排摸和内部走访,迅速锁定了盗窃嫌疑人的行踪。经分析研判,偷肉的"馋虫"极有可能是2个来过该公司送餐的外卖小哥。经过进一步追踪,民警们很快在嫌疑人的住所内将其人赃俱获,经询问,二人也对自己盗窃腊肉的行为供认不讳。

两人到案后交代:案发当天,嫌疑人吴某前往该公司送餐时,发现公司大院里挂着许多腌好的腊肉,一下子勾起吴某的"馋虫"。于是,他与同事顾某商议后,趁着夜色又潜回该公司,偷走了晾在架子上的10多斤腊肉和2条咸鱼。回家后,两人又忙活了大半夜,切了些腊肉烹制了一锅腊味饭大快朵颐,不料第二天便被民警们抓获了。

目前,两盗窃嫌疑人已被宝山警方依法 行政拘留。

奉贤:保障烟花爆竹售卖点开售



奉贤警方会同消防部门,对辖区内唯一销售点进行安全检查和秩序保障 通讯员 毕迎春 摄

□记者 夏天 通讯员 毕迎春

本报讯 昨天,全市9个烟花爆竹零售点将统一开售。昨起,奉贤警方会同消防部门,对辖区内唯一销售点进行安全检查和秩

序保障。警方表示,烟火爆竹销售时间为2月9日至2月27日,各点投放量为300箱,售完即止。市民们在燃放时请选择指定燃放区域,并注意消防安全。

昨天上午8时30分,在沪杭公路上的奉贤区唯一一个烟花爆竹销售点,不少市民已经排队等。奉贤公安分局南桥派出所也已派驻安保警力到场,确保售卖现场秩序。

根据要求,每位 市民都需佩戴口罩有

序等候,进入店内须进行测温,随后使用健康码或身份证进行登记认证才能购买。今年销售品种限高升、小鞭炮,并不售卖烟花类产品。不少市民表示,购买烟火爆竹也就图个享庄

青浦警方成功拦截抓获一名盗窃人员

□通讯员 金伟

本报讯 节假期间 朱家角景区游客众多, 热闹非凡,但一些商店 却成为不法分子的目 标。近日,青浦警方成 功拦截抓获一名盗窃人 员。

1月2日下午,青 浦公安分局朱家角派出 所接到辖区一银楼员工 韩女士报警称,店内一 款银质手镯被盗价值 300余元。接报后,民 警立即开展侦查,并锁 定嫌疑男子田某。1月

5 日下午,民警得知田某将至机场乘飞机返 回老家,立即驱车赶往机场,1 月 5 日 20 时 许,在田某登机前将其抓获。

经查,1月2日13时许,嫌疑人田某在 朱家角古镇游玩时,趁韩女士分心之际,其



将一只价值 300 余元的银手镯捏在手中,并将另一只银手镯放在收银台结账,田某在掏手机结账之际,将自己捏在手中的银手镯放进自己的口袋内盗走。目前,违法人员田某因盗窃被青浦警方依法行政拘留。

松江:捣毁非法储销烟花爆竹窝点

□见习记者 翟梦丽

本报讯 日前,松江警方循线追击,在浦东新区老港镇某农宅内捣毁一个涉嫌非法仓储销售烟花爆竹的窝点,抓获曾某等5名犯罪嫌疑人,当场查获各类非法烟花爆竹256箱,涉案金额20余万元,曾某等5人已被依法刑事拘留,案件正在进一步调查中。记者了解到,"除隐患铸平安"专项行动中,松江警方依托网络巡查、日常排摸等方式,不断加大非法销售、储存烟花爆竹违法行为的打击力度,累计查获非法烟花爆竹411箱。

1月19日,松江警方根据群众举报, 在松江区中山街道某小区内抓获非法销售烟 花爆竹的谢某。经查,谢某自行驾车前往江 苏昆山购买烟花爆竹后存于家中,通过社交 软件向熟人零星销售,谢某已被松江警方予 以行政拘留处罚。警方在办案中掌握到,这 些烟花爆竹源自湖南浏阳的一家工厂,这家厂的烟花爆竹还通过另外一条途径,从昆山大量运往上海。2月6日凌晨,警方趁着夜色,在浦东新区老港镇某农宅内抓获曾某等5名犯罪嫌疑人,一举捣毁非法仓储、销售烟花爆竹窝点。

后查明,曾某为昆山一家销售烟花爆竹的店主,根据李某的需求,开车将烟花爆竹送往上海。李某则伙同赵某等3人,通过社交软件等途径张罗客源,挑选在凌晨深夜等隐蔽时段,通过送货上门的方式非法销售烟花爆竹。

警方表示,春节临近,公安机关将依法 从严从紧查处违法运输、储存、销售、燃放 烟花爆竹的行为,"全链条"严厉打击,做 到执法必严、违法必究、每案必查、每案必 曝。请广大市民群众严格遵守烟花爆竹管理 相关规定,如果发现可疑仓储、销售等违法 行为的,请及时向公安机关举报反映。

超市是我家,年货随便"拿"?

□记者 夏天 通讯员 杨晓俊

本报讯 "超市是我家,东西随便拿。"这是上海知名情景喜剧《老娘舅》里的经典台词。不过现实中,还真有人就把超市当成了"自家的"。前不久,黄浦公安分局老西门派出所就抓获了一名频频盗窃超市名贵白酒,并当成"年货"送人的犯罪嫌疑人。目前,胡某因涉嫌盗窃罪已被黄浦警方依法采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

春节临近, 西藏南路上的一家超市热闹

不已,不过在1月下旬清点时,店长却发现有好几笔账对不上,查看店内监控录像发现,前一天店内有个可疑女子从货架上拿了瓶白酒塞进包里,没有结账就离开了,于是赶紧来到派出所里报案。民警迅速展开调查,很快就找到这名女子并将其带回了派出所。

经审讯,这名女子胡某如实交代了自己的盗窃过程。她先后多次在涉案超市盗窃白酒,起初,胡某还会假装逛超市买东西作为掩护,到了后来愈发胆大和肆意妄为,直接上门偷完就走,就像从自家拿东西一样随意。

崇明:持续加强烟花爆竹排查管控

□记者 王菁 通讯员 陈卫国

本报讯 2月4日,崇明警方按照群众举报线索,在辖区横沙乡新北村进行烟花爆竹专项检查整治,当场抓获正在搬运烟花爆竹的秦某,并从秦某住处和私家车上查获烟花爆竹10箱。后经询问了解到,秦某当天花了2100元从江苏购得这些烟花爆竹,装车后用衣物、黑色塑料袋等掩盖住10箱烟花爆竹,防止被别人看到,并一路非法运输

至構沙住外。

据秦某交代,这些烟花爆竹是帮亲戚朋友一起带的,主要用于春节期间燃放。目前,警方根据《上海市烟花爆竹管理条例》等规定,对秦某依法处以行政拘留,并收缴其非法运输的烟花爆竹。

警方提示,警方对非法运输、储存、销售、燃放烟花爆竹等行为始终坚持严打严查,市民朋友要充分认识非法存储烟花的安全陷患和重大仓害.

恋上"妙龄"女主播 转账过万方知年过50

□见习记者 陈友敏 通讯员 柏丽隽

本报讯 近日,家住罗泾的豆先生在网络直播平台认识一位自称芳龄 28 的女郎,二人迅速坠入情网,豆先生还为其转账万元。谁知对方却是年过五旬的无业中年妇女。目前,该女子因涉嫌诈骗罪已被宝山警方采取刑事强制措施。

2019年12月,豆先生在网络语音直播平台上认识张某,其自称芳龄28,豆先生被张某的外表迷惑,经常在直播间给其刷礼物。后两人在微信互加了好友,迅速发展成男女朋友关系。一年来,张某先后以参加婚礼随礼、葬礼随礼、生活困难等理由,让豆先生给其转账,每次多则五六百,少则几十

7

2020年12月,张某告知豆先生自己得了癌症,看好病再联系,遂将豆先生微信拉黑。豆先生多次联系未果,才醒悟自己可能被骗,于是来派出所报案。经转账信息查询,自2019年12月至2020年11月,豆先生共转账给张某16000余元。

接报后,罗泾派出所立即组织警力开展 侦破工作,后终于确认张某的真实身份实为 山东济宁一年过五旬的无业妇女韦某。今年 1月29日,民警在山东济宁将韦某抓获。

经审讯,韦某交代,其因经济困难,便通过直播赚钱,利用化妆和美颜,将自己包装成妙龄女郎,后结识豆先生,其便利用豆先生的好感,先后骗走了16000余元。

幼儿园旁燃烟花 糊涂爸爸被处罚

□见习记者 陈友敏 通讯员 徐波

本报讯 近日,嘉定安亭一家三口在某幼儿园旁燃放烟花爆竹,引燃一棵行道树上的枯枝,差点酿成火灾,孩子的父亲孙某因此被警方处以罚款。

此被警万处以罚款。 公共视频画面显示,2月6日晚7时 许,安诚路某幼儿园旁的路上有人燃起烟花,烟花喷出的火焰四射,窜得比两侧的行 道树还高,途经此处的路人纷纷避让。没过 多久,一棵被火星溅到的树上窜出火苗,树 枝被部分引燃,所幸随后熄灭,路人见状后报警。

警方随即对相关情况进行调查,发现当 天燃放烟花的是居住在小区里的孙某。据到 某交代,这个烟花是其去年年初在外地购买 夹带回沪,存放在家里的,他是为逗小孩开 心燃放的,没考虑到幼儿园旁是禁燃区域, 也没想到会点燃树枝。警方随即根据《上海 市烟花爆竹管理条例》规定,对孙某在禁止 燃放区域内燃放烟花爆竹的违法行为处以罚 款的处罚。